
Jakého jste pohlaví? 
muž 44 
žena 66 
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Jaký styl preferujete od svého vedoucího? 
demokratický 55 
autokratický 25 

liberální 30 
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Četnost setkání s nadřízeným vnímáte jako? 
Dostatečné 77 

Nedostatečné 16 
Zbytečně časté 17 
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Dostatečné 22 
Nedostatečné 86 

Zbytečně časté 2 

Rozhovory 1 na 1 s vedoucím pracovníkem 
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Zbytečně časté 



Co byste na práci svých nadřízených zlepšili? 
Větší pomoc při řešení problémů 42 

Jiné 6 
Častější rozhory 1 na 1 76 

Rychlejší převod informací k podřízeným 51 
Rychlejší reakce na změnu 60 
Častější porady kolektivu 16 

Častější porady kole 

Rychlejší reakce na zn 
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Do jaké míry jsou pro vás důležité jednotlivé složky? 
Velmi důležité Důležité Ne příliš důležité Nedůležité 

Uznání od nadřízeného 67 25 18 0 
Ocenění za dobře odvedenou práci 23 39 37 11 
Pochvala před ostatními členy týmu 14 33 55 8 

Uznání ostatních spolupracovníků 17 34 37 22 
Zpětná vazba po odvedené práci 45 50 14 1 
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IT dovedosti 23 
Osobnostní rozvoj 59 
Praktické školení 73 
Odborné školení 43 

komunikační dovednosti 15 

Jaký tip školení vám nejvíce chybí? 
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Pro práci z domova mohu využívat vlastní zařízení? 
Ano 69 
Ne 41 

• Ano BNe 





Co vás limituje v práci z domova? 
Pracovní prostředí 74 

Spolupráce s ostatními členy týmu a vedoucím 52 
Náklady na energii a wifi 13 

Špatný stav techniky (notebooku) 9 Špatný stav techniky (notebooku) 

Náklady na energii a wifi 

Spolupráce s ostatními členy týmu a vedoucím | 

Pracovní prostředí 
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Jak vnímáte systém odměňování v organizaci? 
Určitě pozitivně 6 
Spíše pozitivně 35 

Určitě negativně 24 
Spíše negativně 45 
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Určitě pozitivně Spíše pozitivně Určitě negativně Spíše 



negativně 



Co vás nejvíce motivuje k výkonu práce? 
Přátelský kolektiv 87 

Peníze 66 
Firemní benefity 73_ 
Jistota zaměstnání 45 
Nic mě nemotivuje  
Kariérní postup 

kolektiv benefity zaměstnání nemc 
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Jste spokojeni se současným nastavením benefitů? 
Určitě ano 21 
Spíše ano 59 
Určitě ne 11 
Spíše ne 19 
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Součinnost jednotlivých oddělení vnímám jako? 
Nedostatečná 48 

Dostatečná 7 
Spíše nedostatečná 35 

Spíše dostatečná 20 

60 

Nedostatečná Dostatečná Spíše r 



35 

íedostatečná Spíše dostatečná 



Součinnost uvnitř mého oddělení vnímám jako'; 
Dostatečné 26 
Nedostatečné 13 
Spíše dostatečné 52 
Spíše nedostatečné 19 

60 

50 

40 

30 

20 

10 

26 

Dostatečné Nedostatečné Spíše 
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dostatečné Spíše nedostatečné 



Jaké prostředí preferuje? 
Pracovní prostředí společnosti 7 

Home office 4 
Stejně 1 

8 
7 

Pracovní prostředí společnosti Home office 
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Jak hodnotíte vybavení pro práci z domova? 
5/5 3 
4/5 5 
3/5 2 
2/5 1 
1/5 0 




